
１．基礎情報

１）配付及び回収期間

　・平成２７年７月１３日（月）から７月２３日（木）まで

２）アンケート調査対象

　・大空町内の中学生及び保護者

　　

　　

３）設問概要

　●設問は６問設定した。

　・問６は、「大空町に相応しい高校は、どのような高校か」として、①から⑥の選択

　・問１は、「高校に進学する場合に進みたい学科（志望する学科）」として、①から

　　　　　④の選択肢を示し、その中から１つ選んでもらった。

　・問２は、「高校に進学する場合にどのような学習が行われる高校を選ぶか」として、

　　　　　①から⑤の選択肢を示し、その中から複数選んでもらった。　　

　・問３は、「高校に進学する場合にどのような特色のある高校を選ぶか」として、

　　　　　①から⑤の選択肢を示し、その中から複数選んでもらった。

　・問４は、「高校に進学するとしたら、どの地域の高校を選ぶか」として、①から⑤

　　　　　の選択肢を示し、その中から１つ選んでもらった。

　・問５は、「問４で。大空町以外の高校を選択した場合に、大空町にどのような高校

　　　　　　があれば、大空町内の高校を選ぶか」として、①から⑤の選択肢を示し、

　　　　　その中から１つ選んでもらった。

　　　　　肢を示し、その中から複数選んでもらった。
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４）アンケート配付数

５）アンケート回収数及び回収率

　　 回収数 回収率

352 81.1%

176 81.1%

129 89.0%

47 65.3%

176 81.1%

128 88.3%

48 66.7%東藻琴中学校

　・全　　体　　　　　４３４部

　　・中学生　　　　　２１７部（女満別中学校　１４５部、東藻琴中学校　７２部）

　　・中学生保護者　　２１７部（女満別中学校　１４５部、東藻琴中学校　７２部）

　全　　体

【生徒】

女満別中学校

東藻琴中学校

【保護者】

女満別中学校
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２．アンケート結果

１）【問１】高校に進学する場合に進みたい学科（志望する学科）

　選択している。

　【中学生】あなたが高校に進学するとしたら、進みたい学科はどれですか。
　　　　　　（１つ選ぶ）

　【保護者】あなたのお子様が高校に進学するとしたら、進ませたい学科はどれで
　　　　　　すか。（１つ選ぶ）

・生徒、保護者ともに「普通科」を選んだ割合が圧倒的に多い。

・保護者の約25％は、総合学科を選択している。

・全体の約25％は、資格の取得や技術を身につけられる学科（専門学科＋総合学科）を

10.8% 9.3% 8.6%

17.0%

8.3%

16.3%
9.3% 20.3%

8.5%

27.1%

53.7%

62.8%
59.4%

46.8% 45.8%

16.7% 17.8%

10.9%

23.4%
14.6%

0.0%
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40.0%
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60.0%
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≪全 体≫ 女中生徒 女中保護者 東中生徒 東中保護者

①専門学科 ※進路に応じた専門教育を主に行う学科

②総合学科 ※進路に応じた普通教育と専門教育を行う学科

③普通科 ※進路に応じた普通教育を主に行う学科

④決めていない
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２）【問２】高校に進学する場合にどのような学習が行われる高校を選ぶか

　【中学生】あなたが高校に進学するとしたら、どのような学習が行われる高校を選びま
　　　　　　すか。（複数回答可）

　【保護者】あなたのお子様が高校に進学するとしたら、どのような学習が行われる高校
　　　　　　を選ばせますか。（複数回答可）

・生徒、保護者とも同様の傾向がみられる。

・生徒・保護者とも資格の取得や技術を身につけられる高校を選択した割合が多い。

・大学等の進学に対応できる、基礎的・基本的な知識や学力をつける高校を選択した
　割合が多い。

　

49.5%

54.3%

46.9%
42.6%

54.2%

60.2%

53.5%

58.6%
66.0%

62.5%

21.8% 24.0%
18.8%

25.5%

18.8%

9.4% 10.1% 8.6% 8.5% 10.4%
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≪全 体≫ 女中生徒 女中保護者 東中生徒 東中保護者

①基礎的・基本的な知識や技能を教えてくれる高校

②将来の職業に必要な資格や技能を身につけられる高校

③実験や実習などの体験的な学びができる高校

④中学校までの学習内容を学び直しをしてくれる高校

⑤大学進学に対応できる学力をつけてくれる高校
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３）【問３】高校に進学する場合にどのような特色のある高校を選ぶか

　【中学生】あなたが高校に進学するとしたら、どのような特色のある高校を選びますか。
　　　　　　（複数回答可）

　【保護者】あなたのお子様が高校に進学するとしたら、どのような特色のある高校を選
　　　　　　ばせますか。（複数回答可）

・進路指導に力を入れる高校を選択している割合が多い。生徒が多く選択している。

・学習指導・学力向上に力を入れる高校を選択した割合が多い。保護者が多く選択している。

・部活動が活発な高校を選択した割合が多い。生徒、保護者とも多く選択している。

・規律や基本的生活習慣が身につく高校を選択した保護者が多い。
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≪全 体≫ 女中生徒 女中保護者 東中生徒 東中保護者

①自分の将来を切りひらけるような進路指導に力を入れる高校

②学習指導・学力向上に力を入れる高校

③部活動が活発で、多くの部がそろっている高校

④学園祭や修学旅行などの学校行事に工夫をこらす高校

⑤規律や基本的生活習慣が身につく高校
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・東藻琴中学校の生徒・保護者は、大空町外の高校では主に網走東学区を選択している。

４）【問４】高校に進学するとしたら、どの地域の高校を選ぶか

　【中学生】あなたが高校に進学するとしたら、どの地域の高校で学びたいと考えてい
　　　　　　ますか。（１つ選ぶ）

　【保護者】あなたのお子様が高校に進学するとしたら、どの地域の高校で学ばせたい
　　　　　　と考えていますか。（１つ選ぶ）

・大空町内の高校に進学を考えている生徒・保護者は全体の約１割である。

・女満別中学校の生徒・保護者は、大空町外の高校で網走東学区、網走中学区
　の高校を選択している。

9.7%

7.0%
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≪全 体≫ 女中生徒 女中保護者 東中生徒 東中保護者

①大空町内の高校

②大空町外の高校 網走東学区（網走市、斜里町、清里町）

③大空町外の高校 網走中学区（北見市、美幌町など）

④決めていない

⑤その他（ ）
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５）【問５】問４で、大空町以外の高校を選択した場合に、大空町にどのよ
　　　　　　うな高校があれば、大空町内の高校を選ぶか

　【中学生】大空町にどのような高校があれば、大空町内の高校に進学しますか。
　　　　　　（１つ選ぶ）

　【保護者】大空町にどのような高校があれば、大空町内の高校に進学させますか。
　　　　　　（１つ選ぶ）

・生徒、保護者とも同様の傾向がみられる。

・総合学科の高校を選択している割合が多い。

・大学への進学を目指した普通科高校を選択した割合が多い。生徒が多く選択している。

3.2%
0.8% 0.0%
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≪全 体≫ 女中生徒 女中保護者 東中生徒 東中保護者

①農業、食品などの実習を通して、農業の基礎や農業経営について学べる農業高校

②農業科と普通科の専門学科をあわせもつ高校

③多様な進路に対応した、農業、商業、福祉、工業などを学べる総合学科高校

④大学への進学を目指した普通科高校

⑤その他（ ）
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・多様な進路に対応した、農業、商業、福祉、工業などを学べる高校を選択した割合
　が多い。保護者が多く選択している。

６）【問６】大空町に相応しい高校は、どのような高校か

　【中学生】大空町に相応しい高校は、どのような高校だと思いますか。
　　　　　　（複数回答可）

　【保護者】大空町に相応しい高校は、どのような高校だとおもいますか。
　　　　　　（複数回答可）

・総合学科の高校を選択している割合が多い。

・部活動が活発な高校を選択した割合が多い。
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≪全 体≫ 女中生徒 女中保護者 東中生徒 東中保護者

①農業、食品などの実習を通して、農業の基礎や農業経営に力を入れる高校

②農業科と普通科をあわせもつ高校

③多様な進路に対応した、農業、商業、福祉、工業などを学べる高校

④大学への進学を目指した高校

⑤部活動が活発で、多くの部がそろっている高校

⑥学園祭や修学旅行などの学校行事に工夫をこらす高校

⑦その他（ ）
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